

Z A P I S N I K

sa 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca održane 28. rujna 2017., u Gradskoj vijećnici u Čakovcu, K. Tomislava 15, s početkom u 12:00 sati.

Sjednicu je s Pozivom KLASE: 021-05/17-01/63, URBROJ: 2109/2-02-17-01, od 21. rujna 2017., sazvao predsjednik Gradskog vijeća Jurica Horvat.

Na početku se pristupilo davanju prisege vijećnice Radojke Magić.

Predsjednik Mandatne komisije dao je izvješće o stavljanju mandata u mirovanje vijećnika Brune Matoteka te vijećnika koji umjesto njega počinje obnašati vijećničku dužnost – Josip Zorčec te je položio prisegu.

Konstatirao je da su sjednici nazočni svi vijećnici, osim vijećnika Predraga Kočile i Ljerke Cividini. Prisutan je gradonačelnik Stjepan Kovač, bacc. ing. comp., zamjenici gradonačelnika Mario Medved bacc. ing. tech. inf. i Zoran Vidović, pristup. oec. Prisutni su pročelnici upravnih tijela Grada Čakovca: mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur. – pročelnica Upravnog odjela za upravu, Lidija Jaklin, univ. spec. oec. - pročelnica Upravnog odjela za financiranje, Ninoslav Šipoš, mag. ing. arh. i urb. – pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje i europske fondove, David Vugrinec, mag. novinarstva – pročelnik Upravnog odjela za društvene, protokolarnе i europske poslove, privremeni pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo Dražen Barić, mag. ing. traff. i voditeljica Jedinice za unutarnju reviziju Marijana Pal, univ. spec. oec.

Sjednici su bili prisutni direktori gradskih poduzeća te zamjenica predsjednika Savjeta mladih Grada Čakovca Tihana Miri.

Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da su sjednici prisutni predstavnici medija i javnosti.

Predsjednik Gradskog vijeća obavijestio je vijećnike da su uz materijale dobili:

1. Izvod iz zapisnika sa 1. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca
2. Izvješće o poslovanju i financijsko izvješće za 2016.:
 - a. GKP Čakom d.o.o.
 - b. GP Ekom d.o.o.
 - c. GP Stanorad d.o.o.
 - d. Čakra d.o.o.
3. Izvješće – Sportski kampovi „Svaki tjedan sport jedan 2017.“

Prije sjednice Gradskog vijeća održani su Odbor za:

- društvene djelatnosti,
- izbor i imenovanja,
- financije i proračun,
- prostorno planiranje i zaštitu okoliša
- statut, poslovnik i normativnu djelatnost

čija mišljenja su vijećnici dobili.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na usvajanje Izvod iz zapisnika sa 1. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca KLASE: 021-05/17-01/32, URBROJ: 2109/2-04-17-06 od 29. lipnja 2017.

„Za“ je glasovalo 19 vijećnika, 0 je bilo „suzdržanih“, 0 je bila „protiv“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Izvod iz zapisnika sa 1. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca usvojen jednoglasno.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje Dnevni red sa 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca.

„Za“ je glasovalo 19 vijećnika, 0 je bilo „suzdržanih“, 0 je bila „protiv“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je jednoglasno usvojen sljedeći

DNEVNI RED

1. Donošenje Odluke i usvajanje Polugodišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Grada Čakovca do 30. lipnja 2017.
2. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj
3. Donošenje Odluke o donošenju IV. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Sajmište – II. etapa u Čakovcu
4. Donošenje Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Ivanovec – zona male privrede“
5. Donošenje Odluke o izradi Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja romskog naselja Kuršanec
6. Donošenje Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Gospodarska zona Istok – Pustakovec“
7. Donošenje Odluke o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu gradonačelnika Grada Čakovca od 1. siječnja 2017. do 30. lipnja 2017.
8. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu sufinanciranja boravka djece s područja Grada Čakovca u predškolskim ustanovama
9. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Plana mreže predškolskih ustanova na području Grada Čakovca
10. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Čakovca za 2016.
11. Donošenje Odluke o izmjenama Pravilnika o uvjetima, kriterijima i postupku davanja u najam prostora i opreme u školskim ustanovama
12. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama za rad u upravnim vijećima gradskih ustanova i Odluka o naknadama za rad u nadzornim odborima trgovačkih društava Grada Čakovca
13. Donošenje Rješenja o imenovanju Upravnog vijeća Centra za kulturu Čakovec
14. Donošenje Rješenja o imenovanju članova Komisije za procjenu šteta od elementarnih nepogoda

Predsjednik Gradskog vijeća otvara aktualni sat u 12:14 sati.

Jurica Horvat: Kolegica Andreja, izvolite.

Andreja Marić: Dobar dan, lijep pozdrav svima. Ja sam izgleda uvijek najbrža, pa sam uvijek prva. Prvo bih pohvalila ovogodišnju akciju koju su u suradnji s Gradom Čakovcem se odazvali i branitelji glede uništavanja ambrozije. Htjela bih samo čuti malo detalje koji su tereni obuhvaćeni. Vezano uz to, dobro je kad se nova drveća sade u gradu i tako dalje nastavite da bude što više zelenila. Samo bih obzirom na te alergene koji idu od pojedinih drveća i grmlja, bilo dobro da se vodi račun o tome da se joha, ljeska, breza, vrba ne sade. Mislim da ih niti nema puno, ali ako budete sadili da toga nebude. Na pragu s tim alergijama predlažem da se Grad Čakovec uključi na jednu aplikaciju koju evo ja imam na mobitelu, a možda ima i neko od vas. Zove se peludna prognoza. Mislim da to ima na stranicama PLIVA zdravlje. Uključite se, ima više gradova gdje se može točno vidjeti kolka je koncentracija alergena. Mislim da je to onda jako korisno našim građanima. Treća stvar, molim vas ako je moguće da se što prije uredi pješački prijelaz, odnosno zebra kod Medikola. Znači Ulica Prešernova. Tamo ide dosta djece iz tog kvarta kroz novu ulicu koja nema pločnik. Znači

pločnik isto molim da se što prije uredi i pješački prijelaz, odnosno zebra kad se prelazi iz nove ulice preko Prešernove. Mislim da je tu veliki problem. Kažem dosta djece ide, a nemoguće je prijeći sigurno cestu, a ima dosta vozila. Hvala lijepa.

Jurica Horvat: Hvala lijepo. Najprije bih zamolio zamjenika Zorana. Izvolite.

Zoran Vidović: Hvala lijepa na postavljenom pitanju. Prvenstveno interes Grada Čakovca je da uspješno se nastavi suradnja sa braniteljskim udrugama. Znamo da svake godine u suradnji s braniteljskom udrugom oboljelih od PTSP-a na području grada se organizira organizirano košenje ambrozije. Svi i sami znamo da je ubiti ambrozija jedan od najvećih alergenata. Prvenstveno njihovo sprečavanje se može odvijati tijekom sedmog i osmog mjeseca. Prvenstveno sa resovnim odjelom unutar Grada Čakovca mi smo obišli teren. Vidljivo je da nakon 10 godina provođenja akcije, a akcije provode ne samo branitelji nego i građani Grada Čakovca, naravno i stručne službe i gradsko komunalno poduzeće... Znamo koje su ingerencije u odnosu na Grad Čakovec. Naravno da i apeliramo i na građane, prvenstveno koje parcele su u privatnom vlasništvu da se vodi briga temeljem odluke o uređenju naselja i održavanju naselja. U svakom slučaju hvala lijepa na pohvalama.

Jurica Horvat: Hvala. Zamolio bih zamjenika Maria Medveda.

Mario Medved: Lijepo pozdrav svim prisutnima. Što se tiče horizontalne signalizacije, dakle kod Medikola. Iscrtavanje ćemo onda napraviti ove godine, a za drugu godinu budemo planirali i odradili taj dio nogostupa koji fali.

Jurica Horvat: Hvala lijepo. Idemo dalje. Sljedeća na redu je kolegica Karolina Juzbašić, izvolite.

Karolina Juzbašić: Dobar dan, pozdravljam sve prisutne. Ja bih samo molila do iduće sjednice Gradskog vijeća da mi se pripreme u pismenom obliku svi postupci jednostavne nabave. Dakle, predmeti, procjenjena vrijednost i pozivi za dostavu ponuda. Hvala.

Jurica Horvat: Hvala. Može, primljeno na znanje. Sljedeća na redu je kolegica Lana Remar, Izvolite.

Lana Remar: Poštovanje svima. Ja imam dva pitanja. Prvo je rotor južna zaobilaznica. Bilo je već u nekoliko navrata govora o tome u medijima. 15.09. je prošao. Što je s radovima? Drugo pitanje nova ulica u Savskoj Vesi. Prema posljednoj informacijama znam da je izdana lokacijska dozvola pa me samo interesira u kojoj je to fazi i kad će krenuti radovi? Hvala lijepo.

Jurica Horvat: Zamolio bih zamjenika Maria, izvolite.

Mario Medved: Što se tiče južne obilaznice odrađena su dva javna natječaja, dakle za rekonstrukciju rotora kod Savske Vesi i rotor Ivanovec. Rotor Savska Ves je sklopljen ugovor. Najpovoljniji ponuđač bio je Tegra. Još se čeka odluka o nadzoru, tako da bi radovi trebali početi ovih dana. To je informacija iz Hrvatskih cesta. Hrvatske ceste su zapravo i investitor i u cijelosti pokrivaju troškove.

Jurica Horvat: Gradonačelnice izvolite.

Stjepan Kovač: Što se tiče nove ulice u Savskoj Vesi, kao što smo već govorili radi se projektna dokumentacija. Ulica je izmjerena i skočena, znači trasa ulice. Mi smo dogovorili sa

svim vlasnicima parcela da si poberu usjeve, čekali smo da prođe ljeto da poberu usjeve što su imali zasađene. Isto tako puno njih ima zasađeno drveće, pa smo dogovorili neka to sad u jeseni rješe kud će ići trasa i ove godine ćemo ju pošljunčati i zaravnati, a iduće godine će se ići konkretno u ovu realizaciju te ulice, ali već nakon sljunčanja oni će moći tamo raditi ako tko želi na svojim parcelama, gradilištima graditi kuću.

Jurica Horvat: Hvala. Sljedeći na redu je kolega Radovan Kavran, izvolite.

Radovan Kavran: Dobar dan, pozdrav svima. Ja bih imao jedno pitanje za gradonačelnika. Iščitavam iz medija da je gradonačelnik u svojem mandatu obećao da će se izgraditi vanjski bazeni na našem kupalištu. Mene opet zanima kad bi mogao biti u planu ili da li je u planu da se konačano u Gradu Čakovcu počne raditi na projektima da se izgradi četvrta osnovna škola jer znamo svi da je prva osnovna škola koju sam ja pohađao ima preko 800 učenika i da se jedamput kao u primjer Varaždinske županije prijedemo svi, odnosno djeca prijeđu u jednosmjenski rad. Hvala.

Jurica Horvat: Hvala, izvolite gradonačelniče.

Stjepan Kovač: Zahvaljujem. Nisam samo do kraja čuo prvo pitanje za vanjske bazene ste rekli da?

Radovan Kavran: Isčitao sam iz novina da se planiraju u našem, vašem mandatu izgraditi vanjski bazeni. Ja bih opet postavio pitanje za školu.

Stjepan Kovač: Ok. 4. Osnovna škola je također u planu. Mi radimo papire, lokacija postoji, za sad jedna lokacija tu iza vojnih vrtova di se radi novi kvart. Polovica zemljišta gdje bi se trebala izgraditi škola je gradska. Trebalo bi se ići u otkup zemljišta. To je projekat vrijedan oko 35 milijuna kuna. 35 milijuna kuna koje Grad Čakovec nažalost nema. Čekamo kad će se otvoriti, znate da nije bilo aplicirano da, Vlada nije aplicirala da nema ni jedan fond gdje bi se mogle aplicirati za osnovno školstvo za izgradnju škola. Ima sad onaj Norveški fond, Švedski, pardon, Kraljevine Švedske gdje bi bilo nešto oko škole. Mi pratimo razvoj situacije, pratimo fondove. Nama je želja, planove radimo za 4.OŠ. Tu je pročelnik koji isto može o tome reći jer želja nam je da Čakovec ima jednosmjensku nastavu, ali evo imamo i sad problema u 2.OŠ Imamo više djece i postoji mogućnost da će se morati i tamo ići. 2. OŠ je do sad imala jednosmjensku. Postoji mogućnost da će se i tamo ići u dvije smjene jer nema dovoljno učionica. Imamo previše djece, što je dobro i za razvoj Hrvatske i za sve natalitetnu politiku, al nažalost naše škole pucaju po šavovima i definitivno 4.OŠ bi bila rješenje... Novom mrežom škola da se napravi jednosmjenska nastava... Planovi postoje, planira se, ali velim bez pomoći Ministarstva države ili fondova Europske unije to je praktički nemoguće napraviti, ali radimo na tome.

Jurica Horvat: Hvala. Sljedeći na redu je kolega Josip Varga, izvolite.

Josip Varga: Poštovane kolegice vijećnice i kolege vijećnici, predsjedniče Gradskog vijeća i poštovani gradonačelniče, imam pitanje, ustvari dva pitanja na istu temu. Zašto je prekinuta praksa koju su uveli vaši prethodnici da iz prikaza izvršenja proračuna nema prikaza izvršenja proračuna po mjesnim odborima? Znam da će mi gospođa pročelnica odgovoriti da to prema propisima o proračunu nije potrebno, tj da je dovoljno da su svi mjesni odbori u zajedničkoj poziciji. Da toga nije bilo i do vremena kad su vaši prethodnici... Gospodine gradonačelniče da je to bio jedan doprinos transparentnosti u trošenju proračunskog,

odnosno novca svih građana, naselja koje čine Grad Čakovec. Recite mi npr. kako sada građani, odnosno mi gradski vijećnici možemo znati koliko je sredstva u nekom mjesnom odboru utrošeno npr. za održavanje javnih površina ili koliko je utrošeno sredstava za kulturu u pojedinom naselju ili za druge potrebe koje su se prije prikazivale? Zašto to govorim? Govorim zato jer svi znamo da je Grad Čakovec samo administrativna cjelina, jedinica lokalne samouprave, ali mještani naselja su i dalje žitelji pojedinih naselja, da ne nabrajam koje su sad to sve, znamo koje jesu. Dalje njih interesira kako se troši novac iz gradskog proračuna gdje oni uplaćuju. Moram podsjetiti da sva naselja nisu na isto vrijeme, u isto vrijeme, niti pod istim okolnostima ušle u sastav grada, pa se nisu ni na isti način razvijala. Često slušamo onaj izraz „ravnopravan i ravnomjeran razvoj“.

Jurica Horvat: Gospodine Varga ja se ispričavam što vas prekidam, ali ja bih vas molio da su tu pitanja?

Josip Varga: Je jesu. Prvo sam dal pitanje pa želim objasniti. Često slušamo o tom ravnomjernom razvoju grada, ravnopravnom, ali nikad nismo konkretno znali što to znači. Molim vas da mi kažete da li je ravnopravan razvoj grada da su mještani pojedinih naselja plaćali su iz svoje džepa 10.000 kn za priključak na kanalizaciju, a sada dobivaju besplatno. Da li je ravnopravan razvoj grada da su mještani na pojedinim mjestima naplaćivali, ljudi iz samodoprinosu gradili društvene domove, a sad se ulaže po 5,6 milijuna kuna, a za pojedine društvene domove nije odvojeno niti ništa. Moram vas još sljedeće pitati. Moram vas pitati zašto ste ukinuli takozvane izvorne prihode po mjesnim odborima koji su do sad bili u pravilima mjesnim odbora, a sad je to ukinuto. Na koji način mislite onda doznačivati sredstva za funkcioniranje mjesnih odbora, odnosno cijeli mandat je završeni, niste još donijeli kriterij po kojima djelite sredstva.

Jurica Horvat: Hvala. Eto samo kratko prije nego se daju odgovori. Pitanja moraju biti jasna, precizna i kratka i postavljaju se do dvije minute. Molim vas da onda sljedeći put uzmete to u obzir. Najprije bih zamolio pročelnicu da se očita, pa će onda gradonačelnik. Izvolite.

Lidija Jaklin: Dobar dan svima. Djelomično ste i sami odgovorili na to. To je pitanje i stručno i političko. Ja bih rekla sa ove stručne strane. Izvorni prihodi mjesnih odbora ukinuti su zbog toga što su oni namjenski. Prijašnjih godina izvorni prihodi mjesnih odbora bili su: komunalna naknada, komunalni doprinos, prihod od prodaje gradilišta. To su sve prihodi i trošili su se na potrebe mjesnih odbora koji se uglavnom odnosio na financiranje udruga, financiranje društvenog života. Sukladno Zakonu, propisu, intenciji državne revizije to više ne može biti tako i zbog toga će se način financiranja, odnosno model financiranja mjesnih odbora morati iz korijena mijenjati. Mi smo upravo u jednom postupku takvome da za 2018. godinu, promijenimo taj način financiranja. Izbacili smo onu tabelu po mjesnim odborima baš iz tog razloga što više iz tih planova izvršenja mjesnih odbora nećete moći vidjeti koliko je uloženo u zelene površine, koliko je uloženo u ceste na području mjesnog odbora, koliko je uloženo u zgrade jer je sve to sadržano u proračunu negdje drugdje. Dakle, u ostalom djelu proračuna što se tiče zgrada u djelu upravnog odjela gospodina Šipoša, što se tiče cesta u okviru upravnom odjela gospodina Barića. Sam sustav financiranja mjesnog odbora je promijenjen i mora se mijenjati sukladno zakonu. Politika će odlučiti i odlučuje svaki put kad se donosi proračun koliko će se koje godine uložiti po područjima mjesnih odbora. Tema je vrlo široka, možemo proširiti, ali mislim da je to za sad dosta.

Jurica Horvat: Hvala. Izvolite.

Stjepan Kovač: Zahvaljujem. Mislim da je pročelnica više-manje sve rekla, ali svi dokumenti koje šaljemo što se tiče izvještaja o proračunu i svemu su prema zakonu sve što treba biti stavljeno na gradsko vijeće, a one primjedbe poput neki su plaćali kanalizaciju, neki ne. Znate da je to zakonska regulativa. Nekad se moralo plaćati, sad se više ne mora. To je kak sad bi se ja mogao žaliti ja plaćam svoj kredit sad za prvu nekretninu, država bude subvencionirala. Zašto sam ja zakinut, a netko drugi nije? Nažalost zakoni se mijenjaju. Ono što mogu reći i sami znate da, bili ste, sudjelovali ste, da imamo kolegije načelnika i predsjednika mjesnih odbora i predsjednika kotareva gdje zajedno razgovaramo o razvoju Grada Čakovca i znate, bar Vi znate, bili ste predsjednik mjesnog odbora, koliko je uloženo u mjesni odbor kad ste bili predsjednik. Više milijunska sredstva. Isto tako znate da stvarno fer i korektno svi razgovaramo i gledamo da ako se u jednoj godini u jedan mjesni odbor više ulagalo da se onda druge godine ulaže u neki drugi i to je taj ravnomjerni razvoj da zajednički i ravnomjerno, usuglašeno svi predsjednici mjesnih odbora i kotareva, da zajedno donosimo te prije proračuna bitne financijske stvari gdje će se i za koje novce što raditi. Ništa ne radimo ispod stola, ništa ne radimo skriveno. Sve radimo transparentno, ovdje u ovoj vijećnici se sastajemo i o tome radimo. Tu su i drugi predsjednici mjesnih odbora koji to mogu potvrditi. Da dajemo sve dokumente kako treba, iza toga stojim. Vidite na županiji je skinuta točka polugodišnji izvještaj proračuna jer nisu pripremili sve dokumente za skupštinu, pa im je skinuta točka s dnevnog reda. Uvjeravam vas da se to u Gradu Čakovcu neće dogoditi jer mi se pripremo za naše sjednice. Hvala.

Jurica Horvat: Hvala. Nema replike, to je aktualni sat.

Josip Varga: Od ovog vijeća nema replike? Ja niti jednom riječju nisam spominjao da nešto nije po zakonu rađeno što se tiče proračuna. Ja sam samo inzistirao da se radi transparentnije i na što sam ukazivao to je da ovaj grad čine različita mjesta koja su na različiti način ušla u Grad Čakovec i koje na različite načine imaju svoje povijesti, na različite načine funkcioniraju i to je interesantno građanima znati. Građani to hoće znati. Na koji način se troši novac. Iz ovog proračuna nije vidljivo od milijun i ne znam koliko tisuća kuna, koje je uloženo u nerazvrstane prometnice, da li je 1.800.000,00 ili 1.500.000,00 uloženo, ne znam, u naselje A ili u naselje B. To građane interesira i iz tog razloga ja to govorim. Hvala.

Jurica Horvat: Hvala. Više nemamo zainteresiranih za...izvolite.

Ljerka Cividini: Jedno jedino pitanje. Na svečanoj sjednici Dana Grada gradonačelnik je pričao o dizalicama na području i velikim investicijama. Pa me trenutno samo zanima koliko je i koji su projekti kapitalnih investicija na području Grada koji se izvode ovaj trenutak?

Stjepan Kovač: Mislite privatni ili javni? Ili svi zajedno?

Ljerka Cividini: Grada Čakovca.

Stjepan Kovač: Grada Čakovca. Radi vam se Galerija sjever, radio bude vam se sad kad prođe ovaj GUP, izmjena GUP-a, novi Lidl tu na sajmištu, radila bude vam se još jedna zgrada.

Ljerka Cividini: Ne, ne, ne..

Stjepan Kovač: Pitali ste za dizalice. Hoćete Dom zdravlja u Čakovcu koji se radi?

Ljerka Cividini: Investicije u koje ulažete...

Jurica Horvat: Samo malo, moramo utvrditi taj kut kak teče sjednica. Gradonačelnik prvo odgovara vi pričekate, dam vam riječ. Nema prepucavanja i nema dobacivanja.

Ljerka Cividini: Da nebudemo slušali krivo. Znači, samo investicije na koje se troše sredstva Grada ili su možda kojim slučajem dobivena iz fondova.

Stjepan Kovač: Pobrojati ćemo i dobiti ćete ih pismenim putem.

Jurica Horvat: Hvala. Više nemamo zainteresiranih za raspravu, pa u 12 sati i 36 minuta zatvaramo aktualni sat.

Predsjednik Gradskog vijeća zatvara aktualni sat u 12 sati i 36 minuta.

U vijećnici je bilo prisutno 20 vijećnika.

Jurica Horvat: Zatvorili smo aktualni sat, ali recite. Uvijek pozdravimo na početku sve prisutne. Pošto su bila izvješća financijska za 2016. godinu, to je bila prilika da u aktualnom satu upravo i pitate direktore poduzeća ako vam nešto nije bilo jasno.

Stjepan Kovač: Morali su se pripremiti.

Jurica Horvat: Žao mi je, ali nadam se da za drugi put budemo znali.

Stjepan Kovač: Mislim da Dragica organizira obuku za vijećnika pa evo novim vijećnicima nek se jave.

Jurica Horvat: Idemo na prvu točku dnevnog reda.

Točka 1. Donošenje Odluke i usvajanje Polugodišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Grada Čakovca do 30. lipnja 2017.

Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Nema zainteresiranih za raspravu. Zatvaram raspravu i prijedlog dajem...

Stjepan Kovač: Pa mislim ljudi, nismo mala djeca.

Jurica Horvat: 20 sekundi sam pričekao, ali dajte malo brže reagirajte. Sve u redu ali mogu ja čekati i minutu, ali ako niko ne dignu ruku kaj da napravim? Krenimo sa sjednicom dalje. Izvolite.

Aleksandar Makovec: Čekao sam dizanje ruke zato jer sam očekival da se budu javili predsjednici klubova vijećnika, oni se prvo javljaju. Ja se sad u toj funkciji ne javljam. Ja bih postavio samo nekoliko pitanja ili tražio neka objašnjenja. Vidim da je proračun u gubitku, opet. Da se to u nekakvom kontinuitetu ponavlja, pa bih samo htio znati da li možemo dobiti bar grubu informaciju koliko je grad trenutačno dužan, odnosno trenutačno koliko je u gubitku i koliko je zbroj kredita koji ima? Neke je otplatio, neke djelomično otplatio. Uglavnom, koliko je taj debalans na štetu grada? Barem nekakvu grubu cifru, to je jedno pitanje i sada tu u tim računima, u tom proračunu sam našao, ima jedna stavka. To su ostali nespomenuti prihodi od 5.883.000,00 kn. To je dosta velika stavka da bi bila u nespomenutim prihodima. Na što se to konkretno odnosi? Ništa više.

Jurica Horvat: Hvala lijepo. Pročelnice izvolite.

Stjepan Kovač: Mogu ja kratko dok si Lidija ne nađe tu stavku. Što se tiče tih zaduženja i svega, sve vam piše u Polugodišnjem izvršenju proračuna pod kraj, pod ono obrazloženje, piše koliko su i zaduženja kod banke i sve. Trebalo je samo malo bolje proučiti materijale, sve u njima piše.

Aleksandar Makovec: Hvala lijepa na poduci, ali znate mi ne živimo od sjedenja na sjednicama. Mi delamo i druge stvari pa sam mislio da bi bilo uredu da mi vi to i rečete, ali ako nečete reći, ne morate.

Jurica Horvat: Izvolite.

Lidija Jaklin: Ja bih krenula od zadnje strane, od početka pitanja kad ste pitali koliko je zaduženje grada vezano uz dugoročne kredite. To je u okviru obrazloženja, je popisano: Grad Čakovec trenutno otplaćuje kredite kod četiri poslovne banke, Erste banka, Zagrebačka banka i dva kredita kod OTP banke. Stanje glavnice na dan 30. lipnja bilo je 30.000.705,00 kn. Krediti se različito vraćaju od 2020. do 2024. će biti zadnja otplata glavnice po tim kreditima. Što se tiče onog iznosa koji ste pitali za 5.000.000 kn. Ovako, ja bih samo napomenula da je taj podatak...6526, 5.883.000.00 to ste pitali jelda? Meni je inače jako teško odgovarati na pitanje i na brojke u ovom općem djelu zato jer se te brojke odnose na rad i na sve proračunske korisnike. Znači, taj konto se u proračunu u posebnom djelu nalazi vjerojatno na 10 mjesta. Vi znate da su unutra i prihodi, svi prihodi proračunskih korisnika koji su oni ostvarili i na svojim računima, znači njihovi vlastiti prihodi, prihodi vrtića, prihodi Centra za kulturu, prihodi Knjižnice, prihodi Javne vatrogasne postrojbe po svim osnovama i prihodi grada. Meni je sad vrlo teško, ja mogu za sljedeću sjednicu pripremiti.

Aleksandar Makovec: Prihodi su tu predočeni.

Lidija Jaklin: Ti prihodi, oni su ostvareni, znači bilo, ja sad ne mogu u tom trenutku reći da li su oni ostvareni na računu od proračuna grada ili su ostvareni na jednom od računa proračunskih korisnika, ali taj pregled prihoda su zbrojeni svi njihovi prihodi. Možemo za sljedeću sjednicu pripremiti i strukturu toga, ali to treba malo vremena. Općenito se to odnosi ako mogu reći na sve te stavke u ovom općem, početnom djelu proračuna te sve stavke su zbirne i odnose se na grad i na sve proračunske korisnike pa se onda možemo ako nekoga interesira da označite koje su brojke bitne, pa za sljedeću sjednicu pripremiti strukturu.

Jurica Horvat: Hvala. Ima još zainteresiranih? Gospodin Varga izvolite.

Josip Varga: Evo već kad smo čuli da sve ima u proračunu, odnosno u izvješću da sve piše. Ja bih pitao za jednu poziciju koja ne piše, a to je na rashodnoj strani koja je stvorena. Normalno ovdje nije prikazana jer znamo da su prikazane sve pozicije za koje su stigle fakture koje će se platiti bilo kad. A to je naknade, kao što znamo naknade nisu prikazane kao rashodna strana, one se knjiže, ako sam u pravu kad se ostvare po isplati. Pa mene zanima koliko je iznos dugovanja Grada Čakovca po osnovama mjesne samouprave i po osnovama rada Gradskog vijeća i tijela gradskog vijeća, koliko je taj iznos? Koji na rashodnoj strani nije prikazani, a postoji.

Stjepan Kovač: Budete dobili pisanim oblikom, a ono što mogu reći, Vama osobno su sve naknade isplaćene. Hvala.

Jurica Horvat: Hvala. Dalje zainteresiranih?

Josip Varga: Pardon, možete mi reći s kojim datumom?

Lidija Jaklin: Ja sad stvarno ne znam napamet.

Josip Varga: Možda danas to? Ak je to danas?

Lidija Jaklin: Svi znamo da postoje zaostaci u isplati, postoje zaostaci i za sjednice vijeća, postoje zaostaci po mjesnim odborima, ali na pamet vam ne mogu reći. Možemo pripremiti za sljedeći put pregled po svim kriterijima i po svim osnovama.

Jurica Horvat: Dobro, hvala. Idemo dalje. Nema zainteresiranih za raspravu. Zatvaram raspravu i dajem prijedlog Polugodišnjeg izvješća na glasovanje.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje **prijedlog Odluke i usvajanje Polugodišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Grada Čakovca do 30. lipnja 2017.**

„Za“ je glasovalo 12 vijećnika, 6 vijećnika je glasovalo „protiv“, 2 su bila „suzdržana“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Čakovca do 30. lipnja 2017. usvojeno većinom glasova.

Točka 2. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj

Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Izvolite.

Josip Zorčec: Poštovani gradonačelnice, poštovani predsjedniče, članovi, lijepo vas sve skupa pozdravljam. Osvrnuo bih se malo na ovu naknadu. Mislim da je u suštini ona napravljena dobro. Da ne treba knjižiti po određenim investicijama. Međutim gledajući i malo pokušajući iz ovo što je napisano i uzimajući u obzir račun koji je napravljen i obaveze grada koje jesu prema investicijama, rekao bih da je jasno prikazano da Grad ima obaveze po krediti za kanalizaciju Novo Selo Rok, Krištanovec u iznosu od 2.540.000,00 kn godišnje zaključno sa 2019. godinom, a isto tako da za Dravski bazen proizlaze obaveze i iznosu od nekih 2.600.000 – 2.700.000 kn koje su nastale, a po onome šta piše u obrazloženju najvjerojatnije neće niti biti veće, a da su akumulirana sredstva do sad iz cijene vode koje su plaćali potrošači dravskog bazena, preko 3.200.000,00 kn što znači da se ovdje već akumulirao višak sredstava u iznosu od preko 500.000,00 kn. Ako uzmemo priču da je 2.500.000,00 kn obaveza za Novo Selo Rok i Krištanovec ovdje plus 500.000,00 kn, a da je prihod koji ostvaruju Međimurske vode preko 4.000.000,00 kn godišnje, onda je jasno, iz ovog se može isčitati da je došlo vrijeme da se ta naknada za razvoj smanji ilitiga od 1.1.2013. ona je iznosila ak se sjećate 1 kn za domaćinstva, 1,5 kn za gospodarstvo i da se pripremi odluka zajedno sa Međimurskim vodama i da se od 1.1.2018. cijena vode ili smanji za 1 kn, što mislim da bi svim našim građanima dobro došlo i bilo pozitivno za njih. Inače ćemo u biti akumulirati sredstva bez potrebe i uzimati ljudima novce a da to nije potrebno. Hvala lijepa.

Jurica Horvat: Hvala puno. Uzeli smo to u obzir. Gospodin Ivica Perhoč, izvolite.

Ivan Perhoč: Evo ja bih samo malo svoje mišljenje vezano za ovaj prijedlog gospodina Zorčeca. Mislim da imamo potrebe za rekonstrukcijama i vodovodne i kanalizacijske mreže i

da ta sredstva koja se akumuliraju, bi se trebala planirati onda za to i od tih potreba na području Grada Čakovca, i onih mreža koje su bile prve izgrađene sigurno postoje.

Josip Zorčec: Može kratka replika? Neće biti duga. Ako Međimurske vode u ovom trenutku imaju dovoljno sredstava za armoizaciju, da kupuju zgrade po 6, 7, 8 milijuna onda bi ta sredstva sigurno mogli i danas upotrijebiti za rekonstrukcije mreže. Hvala lijepa.

Jurica Horvat: Dobro, ne bih sad previše ušao u debatu, ali vrlo su...o tome ćemo poslije. Hvala lijepo na izvješću. Da li ima još zainteresiranih? Ako nema zainteresiranih za raspravu, zatvaram raspravu i dajem prijedlog odluke na glasanje.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje prijedlog **Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj.**

„Za“ je glasovalo 19 vijećnika, 1 je glasovao „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o obračunu i naplati naknade za razvoj donesena većinom glasova.

Točka 3. Donošenje Odluke o donošenju IV. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Sajmište – II. etapa u Čakovcu

Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Izvolite.

Ljerka Cividini: Znači, s obzirom na Odluku od donošenju IV. izmjena i dopuna ja bih samo pitala koje ulice spadaju u te IV. izmjene i dopune koje rade, u Plan? Da li može pobrojati?

Jurica Horvat: Pročelnice izvolite.

Ninoslav Šipoš: To je ovaj blok koji se odnosi na četiri zgrade, četvrta se gradi. Južno od Stjepana Radića, onda sjeverno Jurice Muraia i ova cesta pošljunčana prema Špičićevoj to je taj blok među tim ulicama.

Ljerka Cividini: Dobro, točno. Onda u odluci u donošenju treba zamijeniti jer ste napisali da se veže na ulicu Braće Radića koju u Gradu Čakovcu nema. Mijenjajte odluku. Hvala.

Dragica Kemeter: Dozvolite samo gospođa Ljerka, poštovana vijećnice, dakle za vrijeme Odbora za društvene djelatnosti primjećena je pogreška, pozvali smo gospodina Ilića Olivera i tu tehničku pogrešku je ispravio. Na web stranicama Grada vam je ta tehnička pogreška ispravljena od strane odjela za prostorno. Ne znam da li je pročelnik bio informiran ili nije, ali eto ja sam slučajno bila pokraj. Hvala lijepa.

Jurica Horvat: Dobro, dalje zainteresiranih za raspravu? Izvolite.

Aleksandar Makovec: Učestvovao sam radu Odbora za planiranje i tamo sam rekao svoje primjedbe i sada ću ih ponoviti i isto tako najavljujem da ću glasovati protiv donošenja tih izmjena i dopuna Plana. Rekao sam zašto. Neprihvatljivo je da se planovi detaljni mijenjaju nakon što su kupci kupili zemljište. Ako postoji potreba za promjenom plana onda se on, ta promjena mora napraviti prije nego se raspiše javni natječaj, prije nego se zemljište proda.

Na ovaj način kad je u Planu bilo napisano da se tu gradi, da je taj prostor predviđen za stambenu zgradnju, kad je raspisan natječaj javili su se oni koji su zainteresirani za stambenu izgradnju. Oni koji su zainteresirani za poslovnu izgradnju se uopće nisu javili. Sada kada su ovi koji su kupili tobože pod stambenu izgradnju dali zahtjev za promjenu. Ta promjena će se napraviti, ali oni koji bi mogli možda bili zainteresirani za poslovnu izgradnju su izigrani jer se uopće nisu kandidirali na ovaj prvi natječaj pošto je bio raspisan za neku drugu svrhu. To je jedan način manipulacije i korupcije koji naprosto nije dozvoljen. Ta dva investitora koji su zajednički kupili te dvije parcele, koliko znam... Oni su prvo kupili jednu i nisu ništa na njoj napravili i prije nego su uopće prvu lopatu zakopali su dokupili drugu parcelu i sad kad su objedinili prostor, sad traže promjenu plana. E sad ako je doista opravdano da tamo bude Lidl, al nije Lidl taj kupac koji je kupio parcelu nego neko drugi... Onda bi trebalo vratiti novce tom prvom investitoru i reći sad budemo objedinili parcelu pa se ti javi ponovo ako si doista zainteresiran. Na ovaj način je izigrana konkurencija, a osim toga što isto nije za zanemariti izigrani su i oni ljudi koji su tu, a to je sve sad nedavno u roku par godina bilo, kupili stanove u tim zgradama, novogradnjama jer su oni kupili reprezentativne stanove u reprezentativnom prostoru i računali su da ne budu pod svojom prozorom imali trgovinu. Znači i oni su na neki način prevareni i izigrani. Treće, Lidl je već jedamput postavio jedan objekat na pogrešnu lokaciju, to znate, to je tu di Lidl danas postoji, na mjestu gdje je prevelika gužva, gdje nema parkinga i gdje je krkljanac. Sad ga postavlja na tu drugu lokaciju, sličnu. To nije dobro. Ako se htjelo da Lidl, da se takvom investitoru kao što je Lidl omogućiti da gradi, onda je lokacija njegove trgovine tam di vam je sad ona Nano vešeraj preko puta sajmišta. Ono je prava lokacija za jedan veliki takvi trgovački centar. Makar to danas izgleda šipraga i zapušteno ali to je. Takvi centri se mečeju na rub grada, da i ljudi koji su izvana dolaze u nabavu a da ne ulaze u grad i ne opterećuju promet i parkinge, a isto tak je blizu i građanima grada. Zato smatram da to mjesto nije opće za takav prostor to je jedno, a drugo ja sam siguran da ta dva investitora koja sada su kupila to zemljište, to zemljište Lidlu neće prodati za manje novce nego što su platili gradu i u toj razlici je taj gubitak koji će grad imati. Evo hvala lijepa.

Jurica Horvat: Hvala, izvolite.

Stjepan Kovač: Pa evo kratko. Mi mjenjamo te planove prema, ne budem rekao željama, nego zahtjevima investitora. Oni su prošli kompletne javne rasprave, sve je kompletno. Drugo, ja bum vam rekao, ja sam i kontaktirao Lidl, pa sam pitao da li oni žele direktno, oni ne kupuju direktno zemljište. Oni imaju malo drugačiji princip rada. Meni je u interesu da se zemlja proda što više, da se razumijemo. Malo dalje županija danas prodaje dosta jeftinije zemljište u sklopu vojarne. U sklopu vojarne se prodaje sad jedno zemljište, danas je na skupštini bilo ako se ne varam. Početna cijena je manja nego je procjenjena ova. Znae da kad se procjeni zemlja ide na kontrolu u Županiju da se vidi da li je procjenjena realna vrijednost ili ne. Po meni tu nema nikakvih muljaža niti prostora za muljaže jer ne procjenjuje zakonski, onaj koji je za procjene ovlašten i još se to šalje na provjeru na Županiju, ako se ne varam, na procjeniteljsko povjerenstvo koje onda daje da li je to dobro procjenjena vrijednost zemljišta ili ne. Po meni sve transparentno i sve čisto, a na natječaj kod raspisivanja za kupnju zemljišta mogao se javiti bilo tko, bio je javni natječaj, mala smo sredina, zna se tko, gdje, kaj misli graditi i di bude se gradilo. Tako da te priče da su se pojedinci ne mogli javiti jer nisu znali jednostavno ne drže vodu. Hvala.

Jurica Horvat: Hvala puno. Replika.

Aleksandar Makovec: Prvo kaj se tiče, vi velite Lidl ne radi na taj način. Možda ima on svoj način rada, ali i grad mora imati svoj način rada i nije Lidl tak veliki i jaki da bi grad svoj način rada prilagođavao Lidlu. To mora svaki poduzetnik, svaki investitor, bilo tko znati. Ja sam za to da se pomogne poduzetnicima gdje god se može pomoći. Da se razvija grad, ali postoje neke granice koje se ne prelaze. Tu vi velite nitko se nebi javio. Nebi se javio zato jer onaj Metss npr. koji je Međimurska firma, čakovečka firma ne bi se javio jer je pisalo u natječaju za stambenu izgradnju. Da je pisalo natječaj za poslovnu izgradnju ne znate da li se nebi javili. Sad na kraju ispada da Lidl koji je tu i kupac i glavni, zapravo nigdje formalno ne figurira. Mi se ovdje razgovaramo s nekim drugim ljudima, natežemo se, a zapravo glavni koji vuče konce je netko treći. To nejde tak. Vi rečite kaj hoćete, ali to nejde tako.

Jurica Horvat: Hvala lijepo. Kolega Perhoč izvolite.

Ivan Perhoč: Ja bih se malo nadovezao na vaše razmišljanja. Načinom se djelomično mogu složiti, međutim kada idemo na izmjene prostornih planova onda mi u pravilu ne znamo sve zainteresirane strane jer ćemo to vidjeti kroz natječaj. Kada bi radili ovako kako vi djelomično ako sam vas dobro shvatio govorite, onda bi imali 100% prodaju svakog zemljišta. Jer bi unaprijed znali koji kupac će se negdje javiti. To bi onda tek bilo po meni problematično. Naravno, ja velim, po meni je najvažnije da je struka rekla tu svoje. Da li je to u skladu sa razmišljanjem o razvoju grada na tome području. Ako je to struka rekla onda idemo propitkivat kroz javni natječaj zainteresiranost. Mi sada imamo neke od tih parcela, odnosno zemljišta koje nisu prodane. Zašto? Zato jer očito netko nije prepoznao svoj interes u tome, bez obzira na promjene prostornog plana. Ja sam uvjeren da neće biti ni sada poslije ove promjene potpuno 100% prodano zemljište na tome prostoru. Moja nekakva razmišljanja na ovo vaše razmišljanje.

Jurica Horvat: Hvala lijepo. Dalje zainteresiranih za raspravu? Nema više zainteresiranih za raspravu pa zatvaram raspravu i dajem prijedlog Odluke na glasovanje.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje prijedlog **Odluke o donošenju IV. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Sajmište – II. etapa u Čakovcu.**

„Za“ je glasovalo 13 vijećnika, 2 su glasovala „protiv“, 5 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o donošenju IV. Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja Sajmište – II. etapa u Čakovcu donesena većinom glasova.

Točka 4. Donošenje Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Ivanovec – zona male privrede“

Jurica Horvat: Otvaram raspravu, izvolite.

Aleksandar Makovec: To je isto bilo na Odboru i ja sam tu dao u ime naše koalicije podršku. Međutim imam jednu primjedbu opet, načelnu. Radi se o tome da ovaj Plan koji se sad radi, je za pravo gašenje požara, rješavanje trenutačnih gužve koja je tamo sa ovim svim pogonima koji su se tamo nakrcali, koji svi funkcioniraju sa transportom kroz Ivanovec i to je veliki problem. Međutim, Grad bi to trebao sagledati cjelovitije i napraviti prostorni plan kompletne industrijske zone Ivanovec sa cestom koja bi išla od južne obilaznice na tu

industrijsku zonu, da se izbjegne naselje Ivanovec i sav onaj tranzitni teretni promet od šudra, čeličnih konstrukcija, materijala koji sad prolazi kroz Ivanovec, da se makne van. Ja bih bio za to da Grad napravi takav plan, a onda bi dio tog plana bio taj detalj. Mi sad radimo obratno. Kak koji tam investitor treba parcelu tak tu parcelu zarobimo, napravimo plan samo za tu parcelu dalje ništa. Onda kad idući dojde sa nekakvim, opet proširimo za jednu parcelu pa dalje ništa. Tu je moj prijedlog bio da Grad napravi kompletan urbanistički plan industrijske zone Ivanovec sa svom tom prometnom infrastrukturom i s predviđenim parcelama za pojedine pogone i da se onda to tak napravi. Sad bih odma replicirao gospodinu Perhoču.

Jurica Horvat: Oprostite, radi se o ovoj točki ili ovoj prijašnjoj.

Aleksandar Makovec: Prijašnjoj..

Jurica Horvat: Onda nema.

Aleksandar Makovec: Dobro, uredi, onda neću ništa reći.

Jurica Horvat: Izvolite gradonačelnice.

Stjepan Kovač: Tu bih se složio s vama i ono što mogu reći, cesta je predviđena u prostornom planu, zaobilaznica industrijske zone Ivanovec i također već imamo rješene idejne projekte. Mi smo radili po tome, svjesni smo tog problema kojeg smo naslijedili dolaskom na vlasti i pokušavamo zajedno s mještanima Ivanovca naći najbolje rješenje da se izmakne taj promet, da maknemo promet s naselja Ivanovec, taj teški promet i projekti su napravljeni, da se napravi obilaznica te industrijske zone. Hvala.

Jurica Horvat: Hvala. Dalje zainteresiranih za raspravu? Pošto nema dalje zainteresiranih, zatvaram raspravu i dajem na glasovanje prijedlog odluke.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje prijedlog **Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Ivanovec – zona male privrede“**.

„Za“ je glasovalo 20 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o donošenju Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Ivanovec – zona male privrede“ donesena jednoglasno.

Točka 5. Donošenje Odluke o izradi Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja romskog naselja Kuršanec

Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Nema zainteresiranih za raspravu, zatvaram raspravu i dajem na glasovanje prijedlog odluke.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje prijedlog **Odluke o izradi Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja romskog naselja Kuršanec**.

„Za“ je glasovalo 20 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izradi Izmjene i dopune Urbanističkog plana uređenja romskog naselja Kuršanec donesena jednoglasno.

Točka 6. Donošenje Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Gospodarska zona Istok – Pustakovec“

Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Izvolite.

Aleksandar Makovec: Ja bih samo molio da me se detaljnije objasni gdje je to i šta je intencija toga Plana.

Jurica Horvat: Pročelnice izvolite.

Ninoslav Šipoš: Ukratko, radi se o zoni Pustakovec, sjeverno od ove benzinske pumpe i od rotora na raskršnici zaobilaznice i ceste prema Ivanovcu. Ta je odluka već donešena u prijašnjem sazivu. Međutim zbog protoka vremena većim od dvije godine moramo ponoviti, a zašto nismo, plan se inače izrađuje, nismo ga predlagali vijeću zato jer se mijenjao projekat onog rotora i kroz GUP smo drugo rješenje predložili i sad će taj rotor biti nešto drugačiji, za njega je već izdana građevinska dozvola. Zato predlažemo da se još jednom donese budući da je protek vremena prošao veći od dvije godine. Investitor tog rotora su Hrvatske ceste i one su tražile drugačije rješenje nego je bilo predviđeno ovim prijedlogom plana.

Jurica Horvat: Super, hvala lijepo. Dalje zainteresiranih za raspravu? Ako nema zainteresiranih, zatvaram raspravu i dajem prijedlog odluke na glasovanje.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje prijedlog **Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Gospodarska zona Istok – Pustakovec“**.

„Za“ je glasovalo 20 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja „Gospodarska zona Istok – Pustakovec“ donesena jednoglasno.

Točka 7. Donošenje Odluke o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu gradonačelnika Grada Čakovca od 1. siječnja 2017. do 30. lipnja 2017.

Jurica Horvat: Izvolite.

Aleksandar Makovec: Rekao bih samo jednu načelnu primjedbu koju sam četiri godine ponavljao u Županijskoj skupštini. Ovaj materijal, ovo nije izvješće, to nije izvješće o radu gradonačelnika kakvo ja očekujem i kakvo sam ja želio pročitati. To je izvješće koje bi išlo ili uz izvršenje proračuna Grada Čakovca ili izvješće o radu Uprave grada i gradskih službi. Ja sam od tih izvješća uvijek očekivao da to bude osobno izvješće gradonačelnika o tome šta je on konkretno radio, na kojim problemima se naročito angažirao, koje su bile intecije njegovog rada smjera razvoja grada, smjer kontakata. Šta je od toga ostvario? Šta nije uspio ostvariti i u nekakvom zaključnom dijelu što kani u idućem razdoblju ili idućem vremenu poduzeti, šta će biti težište njegovih aktivnosti? To se iz ovog izvještaja ne vidi, ovo više lići, možda ću biti

bezobrazan ali ću ipak reći, izvješće sa ferija na praksu kak smo radili dok smo bili u srednjoj školi. Radio sam to, to i to. To su izvješća pojedinih sektora koji su zbrojeni, sklamani skupa i sad je to izvješće gradonačelnika. No da ne mislite da gruntam sad o vama i samo o vama. Ista, slična, takva izvješća samo puno opsežnije je davao i župan. Svake godine sam ja davao iste primjedbe i uspio sam u tome da je prvo izvješće bilo na 54 stranice, a zadnje na 19.

Jurica Horvat: Izvolite.

Ivan Perhoč: Ja ću u tom tonu i nastaviti. Kad je bilo ovako kako ste vi sada rekli, onda bi to izgledalo kao predizborni program gradonačelnika. On je izabrani gradonačelnik i sve ono što je dobro i loše rađeno u prvih 6. mjeseci je zasluga i krivica gradonačelnika. Znači, red je da budu pobrojane sve aktivnosti koje je grad realizirao u prvih 6. mjeseci, ako je nešto dobro, ne možemo osporiti gradonačelnika jer on ima svoju ovlast i mogućnost da utječe na to, a ako je nešto loše napravljeno ne može izbjeći svoju odgovornost. Forma nije propisana zakonom, ja ću reći da ovakvo izvješće definitivno i jesu na neki način formalna.

Jurica Horvat: Izvolite gradonačelniče.

Stjepan Kovač: To sam i ja htio reći. Forma ili oblik pisanja tih izvješća nigdje nije propisani. Takva su se izvješća pisala prije, takva izvješća piše i županija tako da na kraju krajeva gradonačelnik, ja osobno s pročelnicima i svojim zamjenicima imam kolegije gdje razgovaramo, gdje pričamo o čemu ćemo raditi i što će koji odjel raditi i sve radimo kao tim pa je to i pobrojano po odjelima kao što ste rekli u ovim materijalima. Kao što je Ivica rekao, i za dobro i za loše, više za loše je kriv gradonačelnik, za dobro su uvijek zaslužni drugi, ali za loše je uvijek kriv gradonačelnik. Tako da, praktički sve to je pobrojano u ovome tekstu. Takva forma je bila do sad i ne vjerujem da će se puno mijenjati. Hvala.

Jurica Horvat: Hvala. Dalje, izvolite.

Ljerka Cividini: Pa evo, slažem se sa svime iznesenim. Što se tiče kolegija, održan je jedan, možda bi moglo malo više, pa po izvješću možemo pohvaliti gradske službe koje su odradile sve ono kaj je nutra nabrojano. Ono što mene konkretno zanima gdje se može vidjeti proračunski nadzor proračuna grada koji je obavljen od strane Ministarstva financija.

Stjepan Kovač: Proračunski nadzor je došao. Vi znate da je vijećnik Kočila prijavio to USKOKU. S obzirom da USKOK provodi istragu ne mogu komentirati. Ono što ja sa sigurnošću mogu reći „tresla se brda, rodit će se miš“. Ja sam bio kod ministra Marića, ono za što se nas tereti za jednu dnevnicu od 50 eura. U Hrvatskoj je stvarno sramota da veća ne može biti, svi dokumenti su na našoj strani tako da vam sa sigurnošću mogu reći, ponovit ću, tresla se brda, a rodit će se miš. Hvala. Dobit će te nakon istrage jer još se, provedena je, još čekamo rješenje, tako da kao što sam rekao vjerujem da će sve biti kao što je bilo. Grad Čakovec jedan od najtransparentnijih gradova hrvatske i kao takav će i ostati. Hvala.

Jurica Horvat: Kolega Varga izvolite.

Josip Varga: Evo vrlo kratko. Moram tehničku intervenciju opet, što sam već govorio. Piše ovdje nova ulica Mačkovec. Pred otprilike godinu dana rekao sam da je prije dvije godine imenovana ulica Jurja Zrinskog. Pa molim vas, prihvatite to već jedamput.

Jurica Horvat: Uzeto u obzir. Hvala lijepo. Dalje zainteresiranih za raspravu. Ako nema zainteresiranih, zatvaram raspravu i dajem na glasovanje prijedlog odluke.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje prijedlog **Odluke o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu gradonačelnika Grada Čakovca od 1. siječnja 2017. do 30. lipnja 2017.**

„Za“ je glasovalo 12 vijećnika, 6 je glasovalo „protiv“, 2 su bila „suzdržana“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o usvajanju Polugodišnjeg izvješća o radu gradonačelnika Grada Čakovca od 1. siječnja 2017. do 30. lipnja 2017. donesena većinom glasova.

Točka 8. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu sufinanciranja boravka djece s područja Grada Čakovca u predškolskim ustanovama

Jurica Horvat: Prije sjednice sastao se Odbor za društvene djelatnosti. Raspravljali su o toj točki te donijeli sljedeći zaključak. Odbor za društvene djelatnosti, prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu sufinanciranja boravka djece s područja Grada Čakovca u predškolskim ustanovama jednoglasno upućuje Gradskom vijeću Grada Čakovca na donošenje, s time da se članak 1. pojasni i skрати. Gradonačelnik prihvaća.

Stjepan Kovač: Prihvaćam uz malo izmjenu. U Odluci o načinu sufinanciranja boravka djece s područja Grada Čakovca u predškolskim ustanovama (Službeni glasnik Grada Čakovca 2/16 i 1/17) mjenja se članak 1 i on glasi: „Ovom Odlukom utvrđuje se način sufinanciranja boravka djece u ustanovama predškolskog odgoja na području Grada Čakovca utvrđen Planom mreže predškolskih ustanova i ovom odlukom. Pravo na sufinanciranje redovitog odgojno obrazovnog programa ostvaruju djeca koja imaju prijavljena prebivalište na području Grada Čakovca, a prijavljeno prebivalište na području Grada Čakovca ima i barem 1 od roditelja ili skrbnika. „

Jurica Horvat: Hvala. Prihvaća se prijedlog Odbora za društvene djelatnosti. S time postaje sastavni dio prijedloga Odluke te nam takav ide na glasanje. Otvaram raspravu. Ako nema potrebe za raspravom, zatvaram raspravu i dajem prijedlog odluke na glasovanje.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje prijedlog **Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o načinu sufinanciranja boravka djece s područja Grada Čakovca u predškolskim ustanovama.**

„Za“ je glasovalo 20 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o načinu sufinanciranja boravka djece s područja Grada Čakovca u predškolskim ustanovama donesena jednoglasno.

Točka 9. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Plana mreže predškolskih ustanova na području Grada Čakovca

Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Nema zainteresiranih za raspravu, zatvaram raspravu i dajem prijedlog Odluke na glasovanje.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje prijedlog **Odluke o izmjenama i dopunama Plana mreže predškolskih ustanova na području Grada Čakovca**

„Za“ je glasovalo 20 vijećnika, 0 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama Plana mreže predškolskih ustanova na području Grada Čakovca donesena jednoglasno.

Točka 10. Donošenje Odluke o usvajanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Čakovca za 2016.

Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Nema zainteresiranih za raspravu, zatvaram raspravu i dajem na glasovanje prijedlog odluke.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje prijedlog **Odluke o usvajanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Čakovca za 2016.**

„Za“ je glasovalo 19 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 1 je bio „suzdržan“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o usvajanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Čakovca za 2016. donesena većinom glasova.

Točka 11. Donošenje Odluke o izmjenama Pravilnika o uvjetima, kriterijima i postupku davanja u najam prostora i opreme u školskim ustanovama

Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Izvolite.

Aleksandar Makovec: Jasno zakaj se ovo radi, jer se promijenila ta terminologija, jel tako? Odma predlažem da se onda Pravilnik cijeli napravi. Pročišćeni tekst sa tim terminima, zato jer postoji stvarno bitna razlika između zakupa i najma pa da se onda to pravilnički točno razgraniči da ne bi bilo nesporazuma.

Jurica Horvat: Može, možemo to prihvatiti. Dalje zainteresiranih? Ako nema zainteresiranih, zatvaram raspravu i dajem prijedlog odluke na glasovanje.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje prijedlog **Odluke o izmjenama Pravilnika o uvjetima, kriterijima i postupku davanja u najam prostora i opreme u školskim ustanovama.**

„Za“ je glasovalo 20 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama Pravilnika o uvjetima, kriterijima i postupku davanja u najam prostora i opreme u školskim ustanovama donesena jednoglasno.

Točka 12. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama za rad u upravnim vijećima gradskih ustanova i Odluke o naknadama za rad u nadzornim odborima trgovačkih društava Grada Čakovca

Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Pošto nema zainteresiranih za raspravu, zatvaram raspravu i dajem prijedlog odluke na glasovanje.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje prijedlog **Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama za rad u upravnim vijećima gradskih ustanova i Odluke o naknadama za rad u nadzornim odborima trgovačkih društava Grada Čakovca.**

„Za“ je glasovalo 20 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o naknadama za rad u upravnim vijećima gradskih ustanova i Odluke o naknadama za rad u nadzornim odborima trgovačkih društava Grada Čakovca donesena jednoglasno.

Točka 13. Donošenje Rješenja o imenovanju Upravnog vijeća Centra za kulturu Čakovec

Jurica Horvat: Kolegice izvolite.

Karolina Juzbašić: S obzirom da lijepo piše u obrazloženju da osnivač, tj. Grad stavlja članove iz reda uglednih, kulturnih i umjetničkih djelatnika... Tu su pobrojani i članovi u stranačkoj pripadnosti ili u ime stranke pa bih ja pitala da nam, pošto neke ljude ne znam s tog popisa, da nam se veli par riječi o njima i mogu iskazati žaljenje što gospođa dr. Mira Kermek nije među, ne samo četiri, nego predsjednica. Molim kratko obrazloženje, malo predstavljanje nekih članova tih prijedloga.

Stjepan Kovač: Budu vam poslali životopis, ali čudi me što ove četiri ne poznate, baš nikoga.

Karolina Juzbašić: Ne poznam neke kao ugledne, kulturne i umjetničke radnike. Zato sam pročitala taj prvi dio.

Jurica Horvat: Dobro. Tu sad ne mogu niti ja, niti sumnjam da bilo tko od nas može predstaviti tu bilo koga iz ovog popisa. To je prijedlog, pa budemo vidli tko bude se složio s tim. Izvolite.

Karolina Juzbašić: Bojim se da već taj prijedlog sastavljen možda radi izbora novog ravnatelja budućeg. Pa da je onda sve to pod kontrolom.

Stjepan Kovač: Vi znate da ide novi natječaj za ravnatelja? Ja ne znam kak gradonačelnik. Zato me čudi. Možda se negdje priča po vani. Ja stvarno ne znam da li ide novi natječaj za ravnatelja.

Jurica Horvat: Dobro. Molim, samo malo da smirimo tenzije. Ne radi se o tome, idemo raspravljati o točki. Da li ima još koga zainteresiranog za raspravu? Ako nema zainteresiranih, zatvaram raspravu i dajem prijedlog odluke na glasovanje.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje prijedlog **Rješenja o imenovanju Upravnog vijeća Centra za kulturu Čakovec.**

„Za“ je glasovalo 11 vijećnika, 9 je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Rješenje o imenovanju Upravnog vijeća Centra za kulturu Čakovec doneseno većinom glasova.

Točka 14. Donošenje Rješenja o imenovanju članova Komisije za procjenu šteta od elementarnih nepogoda

Jurica Horvat: Otvaram raspravu. Pošto nema zainteresiranih za raspravu, dajem na glasovanje prijedlog rješenja.

Predsjednik Gradskog vijeća daje na glasovanje prijedlog **Rješenja o imenovanju članova Komisije za procjenu šteta od elementarnih nepogoda.**

„Za“ je glasovalo 20 vijećnika, 0 je glasovala „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je Rješenje o imenovanju članova Komisije za procjenu šteta od elementarnih nepogoda doneseno jednoglasno.

Jurica Horvat: Evo prije nego što zaključim sjednicu podsjećam gradske vijećnice, vijećnike da se 14. listopada 2017. u Čakovcu, u Hotelu Park održava obuka vijećnika u organizaciji Udruge gradova Republike Hrvatske te vas s toga molim da budete prisutni. Naknadno ćete dobiti pozive za obuku sa detaljima oko održavanja obuke.

Predsjednik Gradskog vijeća zaključio je sjednicu Gradskog vijeća u 13:15 sati.

KLASA: 021-05/17-01/63

URBROJ: 2109/2-02-17-23

Čakovec, 28. rujna 2017.

PROČELNICA

mr. sc. Dragica Kemeter, mag. iur.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

Jurica Horvat

